
 Протокол
№ 

гр. София,    03.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 15 състав,  в 
публично заседание на 03.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Росица Цветкова

 
 
при  участието  на  секретаря  Антонина  Митева, като  разгледа  дело  номер 
12965 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14,18 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  „ВИТАЛИС  1“  ЕООД  –      редовно  уведомен,  не  се  явява,  не  се 

представлява.

ОТВЕТНИКЪТ  –  ДИРЕКТОР  НА  РЕГИОНАЛНА  ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА  КАСА  –  Р.  – 

редовно уведомен, не изпраща представител.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от 31.01.2026 г. от процесуалния представител на жалбоподателя.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от 03.02.2026 г. от процесуалния представител на ответника.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 

заседание,  въпреки  молбата  на  процесуалния  представител  на  жалбоподателя.  Делото  вече 

веднъж е било отлагано по молба на процесуалния представител на жалбоподателя поради негова 

ангажираност. Посочените в молбата от 31.01.2026 г. обстоятелства не представляват обективна и 

непреодолима  процесуална  пречка,  която  пълномощникът  или  страната  не  биха  могли  да 

преодолят, нито съставляват основание за задължително отлагане на делото, тъй като е въпрос на 

организация и избор в кое от планираните ангажименти пълномощникът ще участва. Участието в 



заседанията на общинския съвет е елемент от публичния мандат, но не е задължение със законов 

приоритет спрямо съдебните производства и не изключва възможността нито пълномощникът да 

отсъства по уважителна причина, нито страната да бъде представлявана от друг упълномощен 

адвокат. Поради това искането за отлагане се явява неоснователно.

Предвид горното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.

ДОКЛАДВА жалбата. 

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,24 часа.
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